                                                  Звіт
Збори трудового колективу «Звіт адміністрації та профспілкового комітету з виконання колективного договору за ІІ півріччя 2016року» проведені 16.11.2016р.

На зборах були присутні 46 працівники закладу.

 По першому питанню звітувала завідувач Богатирьова Оксана Миколаївна, яка освітила такі питання : 

-загальні положення колективного договору ;

-режим роботи,

-правила внутрішнього розпорядку;

-оплата праці; 

-заходи по охороні праці та здоров'я;

-посадові інструкції.
Колективний договір є гарантом дотримання трудових,соціально – економічних, культурних прав та інтересів працюючих. Містить усі необхідні розділи відповідно до закону України «Про колективні договори та угоди». Педагогічні працівники закладу отримують надбавку за престижність праці у розмірі від 10 до 20 % ставки заробітної плати.
  Згідно колективного договору кожному працівнику надається основна щорічна відпустка. Графік таких відпусток вчасно складається з урахуванням побажань працівників та погоджується з ПК., а також соціальні, додаткові та відпустки без збереження заробітної плати за заявами працівників. Всі працівники закладу проходять у встановлений термін періодичні медичні огляди. 

Педагогічні працівники проходять курси підвищення кваліфікації та проводиться атестація. У 2015 – 2016 році про атестовано 8 педпрацівників. Заробітна плата виплачується своєчасно, двічі на місяць до 15 та 29 числа поточного місяця. Технічному персоналу виплачена доплата у розмірі 10 відсотків за працю з дезінфікуючими засобами. Працівникам кухні та прибиральниці виплачена доплата у розмірі 12%. Щорічно видаються накази про розподіл тижневого навантаження. Робота щодо охорони праці ведеться на належному рівні.

Постановили : роботу адміністрації ДНЗ №17 по виконанню колективного договору за ІІ півріччя  вважати задовільною.

     По другому питанню звітувала голова ПК Цехмистро Вікторія  Іванівна, яка звернула увагу працівників на соціальні питання,роботу культурно – масового сектора та проведення заходів, які сприяють не лише поліпшенню фізичного та емоційного здоров'я працівників,а й працюють на позитивний імідж між ПК і адміністрацією. 
Виступали: Робур Н.В. ,яка повідомила, про використання кошторису  за 2016 рік. В цьому році була організована поїздка до міста Харків в «Еко – парк Фельдмана», своєчасно виплачувалася матеріальна допомога працівникам ,закуповувалися подарунки працівникам з нагоди свят «8 – Березня», «День дошкілля».

   Постановили : роботу профспілкового комітету по виконанню колективного договору  за ІІ півріччя  вважати задовільною.

       Голова ПК :                                    В.І.Цехмистро
